

## Ювілеї

## ЮВІЛЕЙ ПРОФЕСОРА ЛЮДМИЛИ НЕМЕЦЬ



**20 травня відзначає свій ювілей завідувач кафедри соціально-економічної географії і регіонознавства, видатний науковець у галузі суспільної географії, кавалер ордена княгині Ольги III ступеня, відмінник освіти України, заслужений професор Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, доктор географічних наук, професор НЕМЕЦЬ Людмила Миколаївна**

Понад чверть століття Людмила Миколаївна віддано працює у Харківському національному університеті імені В.Н.Каразіна, віддаючи свій час і зусилля підготовці висококваліфікованих кадрів, розвитку класичної університетської науки, формуванню регіональної суспільно-географічної школи.

Вищу освіту Людмила Миколаївна отримала у Харківському державному університеті імені В.Н. Каразіна (тоді – імені О.М. Горького), який закінчила з відзнакою. Пройшла шлях від учителя географії до завідувача кафедри, лідера Харківської наукової школи суспільної географії. У 1995 р. захистила кандидатську дисертацію з конструктивно-географічних основ безперервної екологічної освіти та виховання особистості, а у 2004 р. – докторську дисертацію, в якій розробила соціально-географічні

основи стратегії переходу України на модель стійкого розвитку.

З 2006 р. Людмила Миколаївна очолює кафедру соціально-економічної географії і регіонознавства. Саме завдяки значному науковому потенціалу, ефективному менеджменту та працелюбності Людмили Миколаївни кафедра є лідером як у Каразинському Університеті, так і серед споріднених кафедр України, ефективно здійснює фундаментальні та прикладні наукові дослідження, має тісні міжнародні наукові зв'язки, зокрема з провідними географічними осередками та вченими ряду зарубіжних країн.

Професор Немець Людмила Миколаївна у повсякденній діяльності керується принципами врахування державних пріоритетів, соціальної відповідальності, академічної доброчесності, користується беззаперечною повагою колег та студентів, є талановитим керівником та відомим в Україні та у міжнародній фаховій спільноті науковцем.

Людмила Миколаївна широко застосовує інноваційні підходи не тільки у науковій роботі, а й у процесі розробки методики викладання та удосконалення педагогічної майстерності, з її ініціативи та під її керівництвом діє методологічний семінар, проводяться щорічні науково-практичні конференції «Регіон: пошук стратегії оптимального розвитку». Значну увагу вона приділяє формуванню молодих фахівців, передає їм свій досвід, ділиться науковими ідеями, власною натхненною працею та креативністю заохочує їх до сміливих наукових пошуків та експериментів.

Результатом самовідданої праці Людмили Миколаївни є заслужені нагороди, зокрема, вона є Відмінником освіти України, Заслуженим професором Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, кавалером ордена княгині Ольги III ступеня, нагороджена медаллю імені В.Н. Каразіна, грамотою Верховної Ради України «За заслуги перед Українським народом».

За роки роботи в Університеті Людмила Миколаївна отримала визнання не лише як провідний фахівець-дослідник, талановитий педагог і менеджер, а й стала одним із фундаторів Харківської школи суспільної географії. Її науковий доробок пов'язаний із розвитком теорії соціальної географії, дослідженням проблем стійкого розвитку, прикладних і теоретико-методологічних питань регіонального розвитку, проблем географічної освіти. Людмила Миколаївна є автором численних монографій та навчальних посібників, фахових наукових статей у провідних українських та міжнародних виданнях, у тому числі ряду публікацій у журналах, що входять до наукометричної бази Scopus. Наукові публікації Людмили Мико-

лаївни є високоцитованими, користуються визнанням вчених України та зарубіжжя.

Людмила Миколаївна проводить значну роботу із підготовки та атестації кадрів в Україні. Вона є Головою спеціалізованої вченої ради із захисту дисертаційних робіт за спеціальністю 11.00.02 – економічна та соціальна географія (К 64.051.23), неодноразово виступала офіційним опонентом дисертацій на інших радах, тривалий час працювала у спеціалізованій вченій раді Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Під науковим керівництвом Л.М. Немець захищено тринадцять кандидатських та одну докторську дисертації. Лише за останні роки Людмила Миколаївна керувала п'ятьма

держбюджетними та двома господарствними науково-дослідними роботами.

Професор Л.М. Немець є членом редакційних колегій ряду фахових видань України, головним редактором спеціалізованого наукового видання «Часопис соціально-економічної географії», який входить до одинадцяти наукометричних баз.

Редакційна колегія «Часопису соціально-економічної географії» та вся суспільно-географічна спільнота України сердечно вітає Людмилу Миколаївну з Ювілеєм та зичить їй міцного здоров'я, творчих звершень, нових наукових досягнень, реалізації задумів та процвітання кафедри під її мудрим керівництвом!

*Шеф-редактор  
доктор економічних наук, професор,  
академік Національної Академії педагогічних наук України,  
академік Академії наук вищої освіти України,  
декан географічного факультету  
Київського національного університету імені Тараса Шевченка  
Ярослав Олійник*

*доктор географічних наук, професор,  
завідувач кафедри економічної та соціальної географії  
Київського національного університету імені Тараса Шевченка  
Костянтин Мезенцев*